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Δελτίο Τύπου  

Στα πλαίσια του έργου “Σύστημα Υπηρεσιών Υποστήριξης” (ΣΥΥ), το οποίο συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) 

πραγματοποιήθηκε στις 19 Μαΐου 2017 στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ) η 

παρουσίαση από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) της μελέτης για τις 

επιχειρησιακές ανάγκες του ΥΠΠ. 

Η μελέτη υλοποιήθηκε ως μέρος της συμφωνίας μεταξύ του Structural Reform Support Service της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής με το ΤΕΠΑΚ και έχοντας ως αποδέκτη των υπηρεσιών το ΥΠΠ. Αυτή 

είναι η πρώτη σύμβαση του ΣΥΥ, με την οποία το ΥΠΠ ξεκινά και επίσημα ένα έργο καίριας και 

πρωταρχικής σημασίας, με στόχο να ενσωματώσει σύστημα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης (e-

Government) στην Κυπριακή Εκπαίδευση. 

Στην παρουσίαση παρευρέθηκαν ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, με  διευθυντές και 

προϊστάμενους από όλες τις διευθύνσεις και τμήματα του ΥΠΠ, καθώς επίσης και εκπρόσωποι 

άλλων τμημάτων της Κυβέρνησης που είναι έμμεσα εμπλεκόμενοι στο Έργο (Γενικό Λογιστήριο, 

Στατιστική Υπηρεσία, Υπουργείο Οικονομικών, κ.λπ.). Με την ολοκλήρωση της παρουσίασης 

συζητήθηκαν τα ευρήματα της μελέτης “Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών για τον Υψηλού 

Επιπέδου Σχεδιασμό και Ανάλυση του Συστήματος Υπηρεσιών Υποστήριξης”. 

Γενικά για το Έργο “Σύστημα Υπηρεσιών Υποστήριξης” (ΣΥΥ) 

Στόχος του Έργου είναι η δημιουργία ενός κεντρικού πληροφοριακού συστήματος, το οποίο θα 

στηρίζεται σε προηγμένες ευφυείς τεχνολογίες, για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας, τη βελτίωση 

της διαχείρισης πληροφοριών και τον αυτοματισμό των διαδικασιών του ΥΠΠ και των Σχολικών 

Μονάδων. Οι γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικοί κ.ά. θα επωφεληθούν από το Έργο ΣΥΥ μέσω 

σύγχρονων και υψηλής ποιότητας υπηρεσιών, λαμβάνοντας συνεχή ενημέρωση για εκπαιδευτικά 

ζητήματα, ταχύτερη εξυπηρέτηση και τυποποίηση/ απλοποίηση των διαδικασιών. Σημαντικό 

χαρακτηριστικό στοιχείο είναι ότι η πρόσβαση και η χρήση του ΣΥΥ (όπως η ηλεκτρονική υποβολή 

όλων των αιτήσεων από και προς τις Σχολικές Μονάδες) θα γίνεται από όλα τα είδη συσκευών, 

χωρίς κανένα περιορισμό στην τεχνολογία (έξυπνα κινητά, ταμπλέτες, Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές 

κ.ά.). 


